

围甲联赛最后一轮昨日战罢

景芝胜浙江 当上探花郎

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 25日,2014“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛最后一轮比赛落下帷幕。山东景芝酒业队在客场对阵浙江队,主将江维杰战胜金志锡,助山东队2:2主将胜拿下本轮,捍卫了联赛前三的位置。

本场比赛坐镇主将台的依旧是江维杰,而他的对手是浙江队强力外援金志锡。高手对决,一见面就火花四溅。开局时,两人就在右上角绞杀起来,一时间局面混乱,打得难分难解。尽管封盘前形势稍稍偏向金志锡,但之后金志锡突然没了准头,攻势太急,出现了漏洞。送到眼前的机会,小江没有错过,形势被瞬间逆转。遭此一劫,金志锡似乎还没缓过来,在后半盘又连续失误,两人差距被拉大,江维杰占据绝对优势,中盘胜出。“围棋对决比的是全面素质,前面再好,后边只要一个失误,就可能葬送全局。”江维杰赛后感叹。

紧接着,范廷钰就在快棋战中执黑胜周贺玺,可惜周睿羊不敌张涛,小将陈梓健败给秦悦欣,不过胜利依旧属于山东队。凭借主将获胜,2:2胜出的山东队本场收获2分,最终位列积分榜第三名。而本来挣扎在降级边缘的对手浙江队,则因为成都输给了重庆,幸运保级成功。

至此,本赛季围甲联赛圆满收官,最终大连获得冠军,上海队获得亚军,山东队仅以一分之差排名第三,虽然山东只是季军,却是今年唯一双杀冠亚军的队伍,让前两者不能轻松以对。而积分榜末尾的成都队和西安队不幸降级。



作为主将的江维杰在本场比赛中立了头功。

主教练曹大元满意棋队成绩

“如果不瘸腿会走得更好”

本报记者 许恺玲
实习生 万汶柳

25日,2014年的围甲联赛最后一轮结束了。山东景芝队主教练曹大元长舒一口气。能以季军的成绩完成联赛,主教练曹大元还是满意的。“这个赛季我们总体表现还行,今年联赛的特点是第二到第七分差都不是很大,冠军拿分太多了,所以最后能拿第三,我也算满意。”

本赛季景芝队是唯一双杀冠亚军的棋队,所以曹大元很有底气地对记者说,“我们队里毕竟有三位世界冠军,有实力赢任何一支队伍。”但曹大元随后话锋一转,“可惜现在的围甲三个人不足以顶起冠军阵容,要夺冠需要统治力,我们现在是瘸着腿走路,没这种统治力”。“大连队比赛季前预想的还要好,尤其是他们队里的柯洁,要是把柯洁换到我们队里,我们也夺冠了。”从这句话中,不难看出曹大元对于棋队缺少一员猛将很是无奈。

目前景芝队中有江维杰、周睿羊和范廷钰三位世界冠军,在三人状态都好时,棋队尚能靠这三人就大杀四方,一旦其中谁的状态不好,棋队就走得跌跌撞撞。“今年江维杰在围甲的状态算是很好了,但是周睿羊就一般,小范的状态算是很不好了。”曹大元说,在这种情况下,棋队的四台也没有实力很强的人,自然是很难在联赛中表现出统治力。

如何解决“瘸腿”的问题,已经困扰曹大元很久。“下个赛季人员应该还是会调整,外援有可能会换,但我现在也在考虑是不是还用外援。”目前景芝队的四台是丁世雄、陈梓健和外援申真谞三人轮换,但这个赛季三个人的表现都不尽如人意。丁世雄和陈梓健作为后备力量,应该还会继续留在棋队。曹大元感慨,“想想棋队鼎盛的时候,后备力量是江维杰和范廷钰,如今的的确不如从前了。”而曹大元也希望下个赛季能改变这一困境,“虽然很难,但还是希望能改变一下,争取走得更好。”

下赛季让围棋走入象牙塔

本报记者 许恺玲
实习生 万汶柳

景芝队的主场运作一直被外界称道,今年联赛开始前,齐鲁晚报棋院院长刘玮和景芝队主教练曹大元就规划了几个主场运作计划,将目光瞄向了更广阔的市场。在联赛中,景芝队除了在福建、江苏等地设立主场比赛之外,今年还在拉萨成功举办了一场主场比赛,没想到也受到当地很多棋迷欢迎。即便是在山东省内的主场,景芝队也是尽可能地别出心裁,一个赛季下来,房车、别墅都留下了景芝队棋手的身影。

齐鲁晚报棋院院长刘玮告诉记者,主场不断创新,一方面是为了增加棋赛的曝光率,让更多人知道围甲;另一方面还是希望能培养更多围棋爱好者,让这项运动真正走入

“寻常百姓家”。出于让更多人真正爱上围棋的目的,本赛季围甲又一次走进了大学校园。就在联赛第21轮,景芝队将主场设在了山东建筑大学,而比赛期间进行的挂盘讲解和车轮战都吸引了大批大学生参与。当时在校园里一同参与承办那场围甲比赛的济南亚克商务有限公司总经理徐玲都被学生这样热情感染,非常感慨地说:“真没想到,大学里的围棋还这么热呢!”所以在看到大学生这样的热情后,齐鲁晚报棋院院长刘玮当即和运营围甲的济南亚克商务有限公司总经理徐玲商定,拟在下赛季把山东队更多场次的主场放在高校内举行,并与相关大学合作开设棋类选修课,将围棋、国际象棋等运动推入大学课堂。希望借此能让围棋这项中国国粹在大学校园里得到普及,真正增加围棋的影响力。



通过围甲走进校园,曹大元和徐玲希望围棋能在大学里更加普及。

QQ游戏天下棋弈 2014年全国象棋男子甲级联赛圆满落幕

热烈祝贺生活日报群康俱乐部中国重汽队成功保级

预祝中国重汽队来年再创辉煌!

中国重汽
SINOTRUK

用心品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



真人服务
www.sinotruck.com

中国重型汽车集团有限公司
CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO., LTD.